
       
 

DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA SALUD POR LAS 

R.D. 99/2011 

UNIVERSIDADES DE SEVILLA Y JAÉN y Escuela Andaluza de Salud Pública. 

 

 

ACTA Nº16/2022 (1 de 2022) 

REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE GARANTÍA DE CALIDAD INTERNA DEL PROGRAMA 

DE DOCTORADO  
 

 

 

 

LUGAR  La reunión se realizó virtualmente a través de una herramienta virtual. 

FECHA HORA 

IN/FIN 
Lunes, 25 de mayo de 2022. Hora inicio:  13:30h  Hora fin: 14:10h 

ASISTENTES 

 

• Eugenia Gil García, Departamento de Enfermería, Universidad de Sevilla. 

• Javier Ortega Ramos. Departamento de Podología. Universidad de Sevilla. 

• Eugenio Velasco Ortega. Departamento de Estomatología. Universidad de Sevilla. 

• María J. Escudero Carretero, Escuela Andaluza de Salud Pública. Granada  

• Rosa Fernández Alcalá, Departamento Estadística e Investigación Operativa. Universidad 

de Jaén. 

 

• Excusan asistencia: Ángel Oliva y Daniel Cabanillas. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. Aprobación Acta 15 si procede 
2. Informe de la Coordinadora 
3. Información Convenio entre instituciones 
4. Autoinforme Seguimiento presentado 
5. Otros asuntos. Ruegos y preguntas. 

 

 

 

ASUNTOS TRATADOS Y ACUERDOS 

 

1. Aprobación del Acta nº 15 de la reunión de la CGCIPD celebrada el día 27 de abril de 2021 

El acta queda aprobada por asentimiento. 
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2. Informe coordinadora: 

2.1. Sobre Encuentro RED_NIC. Se valora el encuentro como exitoso. 18 ponentes y 180 personas inscritas, 

entre ellas 23 Coordinadores/as de PD en Ciencias de la Salud. El día 27 de enero se celebró una reunión 

de coordinadores/as con el objetivo crear la red de PD en ciencias de la salud, desde entonces se 

mantienen reuniones bi-mensuales entre coordinadores/as. De momento hay tres comisiones abiertas, 

en una de ellas se están elaborando los estatutos de esa futura asociación. Así mismo, comenta que la 

Directora de la ANECA tuvo una opinión muy favorable sobre el encuentro y nos ha escrito 

informándonos que se está trabajando en un sello de calidad para programas de doctorado. 

2.2. También informa sobre que el pasado 19 de noviembre se constituyó el Comité de Ética de la 

Investigación de la Universidad de Sevilla (CEIUS), acreditado como Comité de Etica de Investigación 

Biomédica y elección de la Junta Directiva. Primer comité acreditado por la Consejería para la evaluación 

ética de proyectos de salud. Está reuniéndose habitualmente. Se hizo un curso de Formación interna 

para miembros del CEIUS.  Se hizo un calendario aprobado de reuniones mensuales. Está organizando 

un curso para doctorandos el 14 de junio, a través del ICE. Están cerrando también la página web, que 

estará pronto y a partir de entonces se empezará la campaña de información.   

2.3. Hace unos días se publicó en la página web del IV Plan Propio de Docencia de la Universidad de Sevilla 

la resolución definitiva correspondiente a la asignación directa de la acción 113, Apoyo a la actividad 

formativa del Doctorado por la que se ha adjudicado una cantidad de 3.000 €.  En la fase de adjudicación 

variable, hemos presentado una solicitud en el que se pretende llevar a cabo una actividad: Seminario 

sobre Procedimientos y buenas prácticas en el tramo final: Del depósito a la defensa Ponentes: Rocío 

Cáceres Mato y Daniel Cabanillas Balsera.  

2.4. Bajas por doble evaluación negativa: RAPID que es la herramienta que nos conecta a doctorandos/as y 

doctores/as… Si en RAPI hay dos evaluaciones negativas de director/a de tesis se cursa la baja del 

programa. Recientemente, se ha dado de baja a 14 personas. Se comenta también que RAPI es una 

aplicación que falla mucho.  Se pregunta a qué se deben esos informes negativos. Se pregunta también 

si estas tasas de “abandono” son similares a las de otros programas de doctorado. No se conoce la 

respuesta. No tenemos datos pero se valora como positivo la posibilidad de hacer un informe al 

respecto. 

2.5. Apertura del periodo de altas y bajas de investigadores/as del Programa. Ahora se acaba de cerrar el 

período de alta de nuevos/as investigadores/as en el programa. Posteriormente se evaluarán las nuevas 

solicitudes de altas de investigadores.   

2.6. Con respecto al convenio entre las tres instituciones… se está actualizando el convenio y la adenda al 

mismo. Está resultando muy farrogoso y muy lento… Eugenia pide a Rosa y a María que estén 

pendientes en sus instituciones para intentar agilizarlo.  
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2.7. Con respecto al Autoinforme del Seguimiento en el curso 21-22, en el que hemos analizado la CA los 

datos del curso 20-21. Ya se ha entregado el informe y se está pendiente de la respuesta de la DEVA. A 

partir de las observaciones que nos hagan llegar, tenemos 15-20 dias para responder. El autoinforme se 

entregó a finales del mes pasado.  Nos informarán y tendremos que responder rápidamente… Debemos 

ir pensando propuestas en este sentido. 

2.8. Sustitución de Daniel Cabanillas en esta comisión. Daniel Cabanillas ya ha leído su tesis, así que ya es 

doctor y no puede seguir participando en esta comisión como doctorando. Hay que encontrar un/a 

nuevo/a doctorando/a para sustituirle y participar en esta comisión. Se propone que sean dos 

doctorandos, uno por la Universidad de Sevilla y otro por la Universidad de Jaén.  

2.9. Cambio en la web EIDUS. LA DEVA se fija mucho en que las páginas estén bien, estén conectadas, et. La 

web de EIDUS ha mejorado y es un buen momento para mejorar las nuestras, las del programa… Es 

preciso empezar un proceso de revisión para mejorarlas.  Quizá el alumnado que se incorpore puede 

hacer esta tarea…  

2.10. Otros asuntos. Ruegos y preguntas. 

 

 

 

 

 

 

 

Fdo.: Eugenia Gil García    Fdo.: María J. Escudero Carretero.  

               Presidenta               Secretaria 
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